

万余人持证等候经适房源

青岛将调整保障房轮候规则, 申请不再“撞大运”



本报7月26日讯(记者 宋珊珊) 今年首批1757套保障房已摇出房主, 几千名申请人落选需要等待下批房源。26日, 市住房保障中心副主任顾君进透露, 青岛目前尚有万余人持有经适房准予资格登记通知书, 等待申购保障房。青岛将完善住房保障的轮候排序政策, 更科学地反映申请家庭保障程度。

26日, 市住房保障中心副主任顾君进做客“网络在线问

政”, 与市民沟通保障房建设方面的工作。今年首批保障房申购已近尾声, 1757名申请人幸运入围, 但其他几千名申请人则没有如此幸运, 需要等待下次申购。有网友表示, 已连续申请了两次还没申请上, 想知道还有多少人像他一样已经拿到《经济适用房准予资格登记通知书》等着“中奖”。

还有网友表示, 最近经适房及限价房配售中, 申购人数都远远大于房源数量, 感觉申请保障房就像“撞大运”。希望青岛能借鉴广州、上海等地的经验, 进行先打分后轮候选房的制度, 让最急需住上保障性住房的群体能尽早住上保障房。

对此, 顾君进透露, 目前青岛持《经济适用房准予资格登记通知书》的申请人约10000余户。青岛市正在组织调研完善住房保障的轮候排序政策, 拟借鉴

外地城市的先进经验和做法, 建立以住房、户籍、婚姻、人口、收入情况等条件为基数的综合评分标准, 以更加科学合理地反映低收入申请家庭的保障程度。

还有很多网友反映限价房数量太少, 网友帅虎说:“限价房太少了, 今年第一批才33套, 申请人数将近2000人。限价房准予资格登记证办下来快1年了, 都快过期了, 也没申请上房子, 一点希望都看不到。”

顾君进透露, 2011—2013年, 市区计划建设限价房3万套, 截至目前, 已开工10009套。下一步, 将加快推进限价商品住房项目建设。在近三年中, 限价房在建设和供应数量都将有大幅提高, 更多的中等收入住房困难家庭将通过限价房改善住房条件。今年计划销售经适房不少于5000套, 年底前将根据工程进度建设情况, 陆续推出房源。

四区市试点 国家城镇居民养老保险

本报7月26日讯(见习记者 李晓闻) 日前, 国务院新型农村和城镇居民养老保险试点工作领导小组正式批复青岛市首批城镇居民社会基本养老保险试点单位。城阳区、即墨市、胶州市被成功纳入2011年城镇居民养老保险国家试点, 胶南市则成为2011年国家新农保和城镇居民养老保险“双试点”单位。

据悉, 从7月1日起, 中央财政新增财政补贴4500余万元, 用于青岛市试点工作的补贴资金支持, 预计15万城乡老人将从中受益。

据了解, 为逐步解决城镇无养老保障居民的老有所养问题, 国务院于今年6月7日出台了《关于开展城镇居民社会养老保险试点的指导意见》, 对实施城镇居民养老保险工作进行试点部署, 今年试点范围覆盖全国60%的地区, 明年基本实现全覆盖。据青岛

市人力资源和社会保障局的有关负责人介绍, 青岛市早在2009年, 就结合自身实际, 本着“城乡一体化”的原则, 在国家新农保制度基础上, 创新性地实施了城乡居民养老保险制度, 制度保障范围从农村居民扩大到了城镇未参保居民, 通过加大财政投入力度, 在全省率先实现了农村养老保险和城镇居民养老保险的科学结合。截至目前, 青岛市城乡居民养老保险制度已实现全覆盖, 十二区市适龄参保人数达到217.7万人(农村居民211.5万人, 城镇居民6.2万人), 87.5万老人已享受养老金(农村居民83.2万人, 城镇居民4.3万人), 青岛市“人人享有社会保障”的目标基本实现。

市人社局相关负责人介绍, 城阳、即墨、胶州、胶南四个区市被纳入国家试点后, 青岛市享受中央财政补贴累计达到1.6亿元。



娃娃吹响 创城“集结号”

26日上午, 来自青岛市实验小学三年级的十几个孩子, 来到了位于江苏路上的一处社区内, 当起了创城志愿者。26日是市实验小学110年校庆倒计时100天, 全校600余名学生组成了110支志愿者小队, 分赴栈桥、青医附院、儿童福利院等不同地方, 开展志愿者服务, 以此来迎接学校110岁生日。本报记者 杨宁 摄影报道



啤酒节门票可网上团购

淘宝网为官方指定购票渠道

本报7月26日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛) 啤酒节的门票、酒券、纪念品都可以网上团购, 价格也十分优惠, 抱团消费成为最风靡的网购方式。为适应当前消费需求, 第21届青岛国际啤酒节首次尝试与淘宝网聚划算联合推出门票网购平台, 淘宝网聚划算为啤酒节指挥部唯一官方指定网络售票渠道。

淘宝网聚划算青岛分站即将开设青岛国际啤酒节售票专题。7月28日上午10:00起, 游客可以登录青岛国际啤酒节官方网站www.qdbeer.cn或聚划算青岛站http://jhsqd.taobao.com, 进入青岛国际啤酒节淘宝商城团购旗舰店, 参团购买啤酒节门票、嘉年华通票、奥飞欢乐王国门票、啤酒场馆酒券以及本届啤酒节纪念品等。啤酒节进城门票网上团购可享受9.2折优惠, 嘉年华通票、饮酒券等享受8折优惠, 购买达到一定数量最多可享6.5折优惠。购买成功后, 本人指定的手机上就可以收到一条由淘宝

网发送的二维码短信, 游客们可凭此二维码短信到啤酒城东门票务中心内兑换纸质门票, 也可以在装有刷码设备的啤酒场馆内直接使用二维码消费。

当前, 网购成为一种新兴的消费方式, 本次啤酒节票务销售与淘宝网携手, 可为市民和游客提供更多的实惠和便利。通过网上团购, 游客们既可以买到打折的门票, 又可以免去高峰期排队买票的烦恼, 方便又实惠, 足不出户, 轻点鼠标, 就可以将品酒与游玩“网”打尽。

近期, 网上出现了以“啤酒节官方指定”的名义低价出售啤酒节相关门票、酒券等相关产品的欺诈网站。第21届青岛国际啤酒节指挥部郑重提示广大网友, 淘宝商城聚划算版块“青岛国际啤酒节”团购旗舰店为青岛市啤酒节办公室官方指定唯一网络渠道代理销售2011青岛国际啤酒节团体票的单位, 请广大网友提高警惕, 在指定网店团购啤酒节相关票券, 谨防上当受骗。

50万盆鲜花扮靓啤酒城

本报7月26日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛) 今年啤酒城将用50万盆鲜花装扮。第21届青岛国际啤酒节指挥部对啤酒城进行了一系列美化、绿化工程。

据了解, 这50万盆鲜花将分别布置在啤酒世博广场、嘉年华大门、城内主要干道及各啤酒场馆门前,

届时, 游客走在啤酒城内就仿佛徜徉在一个鲜花的世界、缤纷的海洋。

为了给游客营造最舒适最轻松的饮酒环境, 各啤酒场馆除了铺设木地板外还将全部用鲜花点缀装饰, 游客可以在充满芳香的氛围中尽情地畅饮狂欢, 释放激情, 陶醉于花的芳香与酒的醇美之中。

聚焦高考录取

二本第一次征集志愿录取结束

青大、理工大缺额计划投满

本报7月26日讯(记者 李珍梅) 25日晚, 省招考院公布的本科二批第一次征集志愿投档情况, 其中青岛大学、青岛理工大学第一次征集志愿缺额计划投满。山东科技大学、青岛科技大学、青岛农业大学还有部分计划参加二次征集。

26日, 记者在省招考院公布的本科二批第一次征集志愿投档情况表上看到, 驻青高校中, 青岛大学、青岛理工大学完成本科二批一志愿缺额计划。山东科技大学、青岛科技大学、青岛农业大学还有部分计划参加本科二批第二次征集志愿。

记者从青岛科技大学了解到, 该校二批第一次征集志愿除中德合作办学之外, 按照1:1的投档比例均已投满, 其中校企合作专业软件工程(Java方向)和软件工程(嵌入式方向)在本次征集中最先投满, 最高分559。高密校区文科国际经济与贸易专业本次征集最低分539, 最高分558。高密校区理科国际经济与贸易专业录取最低分

558, 最高分582, 超出一本线15分; 化学工程与工艺专业录取最低分550分。

此外, 青岛科技大学高密校区化

学工程与工艺专业报考情况良好, 学校决定追加计划参加第二次征集; 学校中德合作办学应用化学专业还有少量计划供考生报考。

28日二次征集与专科一批同时填报

专科志愿填报共分4次

本报7月26日讯(记者 李珍梅) 本科二批第二次征集志愿以及专科一批一志愿将在28日同时填报, 徘徊在本科弱校和专科强校间的考生将作出最后选择。26日, 青岛市招考办主任方兴在网上为考生解答有关专科志愿填报的疑问。

“我是一名文科生, 今年考了476分, 上专科可以吗?”一位考生问道。方兴说, 根据以往的经验, 省考试院将于专科一批志愿填报前公布资格线, 只要在资格线上的考生都可以填报专科一批学校。从往年情况看, 青岛的专科一批院校录取分数都比较高, 一般均在本科三批线上。

此次专科志愿填报共分为4次: 7月28日, 填报本科二批第二次征集志愿(含高职对口), 以及专科(高职)一批一志愿(含艺术、体育); 8月5日, 填报专科(高职)一批征集志愿(含艺术、体育), 以及专科(高职)二批一志愿(含高职对口、实践生、优秀运动员); 8月12日, 填报专科(高职)二批第一次征集志愿(含高职对口); 8月16日, 填报专科(高职)二批第二次征集志愿(含高职对口)。